
平成19年度　卒業生アンケート（学群）

卒業人数：2,238人　　回答人数：1,843人　　 82.4%

【1】あなたの性別と留学生の有無を
教えてください。

【2】卒業した学群はどちらですか。
【3】卒業した学類・専門学群はどちらですか。

【4】進路先を、1つ選んでください。

【5】筑波大学を志望した理由として、
最もあてはまると思われる項目を１
つ選んでください。

【6】筑波大学を志望した理由として、
２番目にあてはまると思われる項目
を１つ選んでください。
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国立大学だから 地元の大学だから

総合大学で規模が大きいから 自分の学力に見合っていたから

希望する分野があったから 幅広い知識や専門が学べるから

親や先生などから勧められたから 就職が有利だから

資格などが取りやすいから その他
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企業 公務員・団体職員

教員 自営業（作家・フリーランスデザイナー等を含む）

契約社員・パート・アルバイト 大学院進学（筑波大）

大学院進学(他大学） 医療機関等

資格取得のための就学

学類 卒業生数 回答数 回答率（学類別）

人文学類 111 106 95.5%

社会学類 107 94 87.9%

自然学類 204 175 85.8%

比較文化学類 87 76 87.4%

日本語・日本文化学類 45 41 91.1%

人間学類 119 113 95.0%

生物学類 88 75 85.2%

生物資源学類 140 119 85.0%

社会工学類 130 106 81.5%

国際総合学類 96 71 74.0%

情報学類 103 91 88.3%

工学システム学類 159 126 79.2%

工学基礎学類 112 94 83.9%

医学類 108 85 78.7%

看護・医療科学類 99 92 92.9%

体育専門学群 242 208 86.0%

芸術専門学群 114 100 87.7%

図書館情報専門学群 174 71 40.8%
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《学習環境》

【7】自分自身で学習できる環境につ
いて

【8】授業、実習、実験などの教育施
設・設備・機器等について

【9】.附属図書館など、学習に必要な
情報提供について

【10】体育館やグランドなどの体育施
設について

《授業内容》

【11】基礎科目（総合、語学、体育、情
報など）の授業について

【12】専門基礎科目の授業について

【13】専門科目の授業について

【14】自分で受講したい授業科目の提
供について

【15】授業計画（シラバス）の内容につ
いて

【16】卒業研究など研究室に所属して
行ったゼミや研究について

《教職員》

【17】教員の教育に対する意欲につ
いて

【18】教員の教育に対する仕方につ
いて

【19】教員と学生のコミュニケーション
について

【20】事務職員の学生対応について
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《福利・厚生》

【21】学生相談、セクハラ相談など、
相談できる環境について

【22】学生食堂、書籍部などの学生の
厚生環境について

【23】大学の学生生活に対する支援
について

【24】教職員による学生生活支援に
ついて

【25】大学の生活環境について

《課外活動》

【26】学園祭について

【27】スポーツ・デーについて

【28】サークル活動などの課外活動に
ついて

【29】サークルやそれに準じた団体に
加入して、最も活動していたものを1
つ選んでください。

《就職など》

【30】大学の就職支援は役立ちました
か

【31】あなたの就職活動において、大
学での教育は役立ちましたか
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学外の団体 その他の団体 参加しなかった
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平成19年度　卒業生アンケート（学群）

ものを選択してください。

　　　　　《大学全体》

【32】大学の教育は全体としてどうで
したか

【33】大学の教育を改善しようとする
意欲について

【34】学生の意向を教育に反映させる
システムについて

【35】3学期制について

【36】教職などの資格取得について

【37】クラス制度について

《将来》

【38】高校などの後輩に筑波大学を
勧めますか

【39】親族や子供などに筑波大学を
勧めますか

【40】筑波大学の教育において、次の
うち、充実したほうがよいと思われる
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学問に対する取組み方法を身につける教育

専門的な知識を身につける教育

社会人になったときに、すぐに役に立つ知識・技術・技能を身につける教育

コミュニケーション能力を身につける教育

広く教養を身につける教育

物事を総合的に判断する能力を身につける教育

学習だけにとどまらず、サークル活動・社会活動等を通じて人間性を養う教育

教員免許や資格等を取得する教育
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